
Referat fra FAU møte ved Sjøstrand skole, onsdag 15. mars 2023 

Fremmøtte: Kjersti Irgens Kuhnle (vara 2B og FAU-leder), Kathrine Leirkjær Støve (1. trinn), Susanne 
Jensehaugen (4B), Jannicke EvjeBråten Johannessen (2B), Jorunn Øvsthus Borgersen (3A), Marianne 
Gunnarsen (6B), Kjetil Abrahamsen (vara 5A), Kristine Bjorvand (vara, 7B), Merethe (vara, 2A), Thor 
Inge Vollan (6A), Alexander Gifford (4A), Cecilie Hasaas (7A), Per Olav Moberg (3B).  

Referent: Kathrine Leirkjær Støve (nestleder) 

 

Informasjon fra skolen, ved Anne-Gunn 

Generell informasjon 

Det er tre partier med studenter på skolen noen uker i mars. Det er veldig gøy. 

Rektor er sykemeldt i 14. dager. Anne-Gunn fungerer som rektor i hans fravær.  

 

Åpen skole 

Vi har begynt å jobbe med skolekonserten. Lærerne er engasajerte og hadde positive erfaringer fra i 
fjor. Korpset er interessert i å være med. Dato er torsdag 1. juni, med oppmøte kl. 17.00. 

Korpset tar kontakt med Anne-Gunn. Anne-Gunn trenger avklaring på om 6. trinn ønsker å arrangere 
kafé. Denne bør være åpen før og etter konserten, men ikke under. 

Morten Årikstad stilte med lasteplan som scene i fjor. Anne-Gunn vil spørre ham om han har 
anledning til å stille i år igjen.  

Det er mulig å kombinere dette arrangementet med sommeravslutning for klassen etterpå, for de 
som ønsker det.  

 

Arbeidstilsynet 

Det har vært medieoppslag knyttet til tilsyn ved blant annet Sjøstrand skole i Fædrelandsvennen, 
hvor ansatte utsettes for vold og trusler.  Skolen vil presisere at dette handler om barn som har det 
vanskelig. Skolen jobber med å tilrettelegge, og har fått hjelp til det. En stram økonomisk situasjon 
gjør dette arbeidet krevende. Rektor og verneombud jobber med Oppvekst om dette.  

Anne-Gunn gikk gjennom en egen presentasjon (se vedlegg). Føringer for systematisk HMS-arbeid.  

Vi jobber med å være i forkant, for å forebygge at uønskede hendelser skjer, og hvordan vi skal 
håndtere det når det skjer.  

Bedriftshelsetjenesten i kommunen jobber med dette, og samarbeider med Oslo-skolen.  

Temaer for arbeidstilsynet: 

- Systematisk HMS-arbeid (flere punkter under dette området) 
- Ledelse og medvirkning, samarbeid med arbeidsakere og verneombud 
- Bruk av bedriftshelsetjeneste 

 



Arbeidstilsynet fremmet muntlig flere ting som er bra, men på grunn av tidspress inneholder 
rapporten kun det som er pålegg/områder som må utbedres.  

Gjennomgang av fremdriftsplan for dette arbeidet. Etter påske skal dette ferdigstilles til innsending 
til larbeidssynet, og arbeidet med å følge handlingsplanen starter. De som har pilotert det har 
opplevd at det har vært veldig bra og lærerikt.  

Skolen har lav terskel for å melde avvik, og foresatte får rutinemessig beskjed i alle tilfeller hvis deres 
barn har vært utøvd vold eller truler. 

 

Elevundersøkelsen 

Udir har valgt ut noen spørsmål som lærerne skal reflektere over, og det er gjort ved Sjøstrand. Eget 
dokument om dette, fordelt på 5., 6. og 7. trinn. 

Skolen har første prioritet at alle skal føle seg inkludert. De som mobber gjør av og til det fordi de 
føler seg utenfor, og med et ønske om å føle seg inkludert. Link, som alle klassene har, er også 
forebyggende med tanke på mobbing.  

«Klassetrivsel», en trivselsundersøkelse, ble forbudt når de nye GDPR reglene kom, men nå er den 
godkjent igjen. Sjøstrand skole kommer til å ta den i bruk neste gang de skal undersøke trivsel.  

Anne-Gunn vil ta med informasjon til lærergruppen at foreldrekontaktene ønsker mer informasjon 
om hva som jobbes med på det enkelte trinnet når det gjelder trivsel, og hva foreldrene kan bidra 
med.  

 

Foreldremøte om digital hverdag 

Det planlegges arrangement torsdag 27. april i gymsalen på Voie skole. Det planlegges å ha en 
innleder som kan ha et faglig innlegg. Mulighet for å samles trinnvis eller klassevis etterpå, for å 
snakke om relevante temaer i etterkant. Voiebyen skole vil også invitere Oasen skole. Siden alle trinn 
er representert, vil temaene som diskuteres variere ut ifra hva som er mest relevant (aldersgrenser, 
nettvett, sosiale medier). 

 

Vedtak på vedtekter og klassekontaktenes rolle 

Utsatt fra forrige møte.  

Enstemmig vedtatt. Innspill om å gå gjennom vedtakene på første FAU-møte hvert skoleår og 
diskutere seg frem til en felles forståelse. For eksempel av hvordan man forstår og praktiserer 
taushetsplikt.  

 

Trafikkendringer ifm gravearbeid 

Det skal graves og legges nye vannledninger, som medfører at Måkeveien blir stengt for all trafikk. 
Parkeringsplassen blir ikke tilgjengelig. Skolen har bedt AKT og kommunen om å komme med 
informasjon om hvor skolebussen skal gå, og hvor trafikkavvikling til skolen skal gå. Sannsynligvis blir 
det til at bussen og andre biler som slipper barna av, stopper ved Mummidalen barnehage, og kjører 



en rundsløyfe via Ærfuglveien. Dette er ikke enda bestemt, og det kommer felles informasjon når det 
er bestemt. Det vil bli gitt en sterk oppfordring om å ikke kjøre til skolen med mindre man absolutt 
må. Skolepatruljen vil bli mer operativ i denne perioden. Dette vil vare utover høsten også. 

 

Eventuelt 

Endring i retningslinjer for sparkesykkel 

FAU vedtok at elever i 3. og 4. trinn kan bruke sparkesykkel fra skolestart og ut oktober og fra mars 
på våren (til forskjell fra tidligere da de kunne sparkesykle frem til høstferien og etter påskeferien). 

Merforbruk 

Skolen har meldt inn betydelig merforbruk kalenderåret 2023 og søkt om ekstra bevilgning. 

Samarbeid mellom FAUene i bydelen 

Det er laget en felles Facebook-gruppe for FAU-ledere i Vågsbygd. Hvis man har temaer man ønsker å 
lufte på tvers av skoler, er det nå en kanal for det.  


